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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 16 november 2021 

Voorzitter: De heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• VVD: de heer A. Bijnen, de heer H. Kruip 

• D66: de heer F. Schoots, de heer C. de Zeeuw  

• CDA: mevrouw S. van de Goor–Gelens, mevrouw C. Eeken-van Hoof 

• ZW14: de heer A. Links, de heer G. Lammers 

• GL: mevrouw J. Beuger 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

• G&P: mevrouw J. Verouden 

Afwezige raadsleden 

• AWB: de heer P. Donders 

• VVD: de heer D. Damen 

• D66: mevrouw S. Harks  

Aanwezige portefeuillehouders 

• De heer M.I. Pieters 

Afwezige portefeuillehouders 

• De heer J.T. van Burgsteden 

• Mevrouw L.M. Sjouw 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Schoots wordt, met nummer 12 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 
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4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Voorstel tot actualisatie 2022 gemeenschappelijke regeling 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO). 

Besluit:  

Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven in te stemmen met 

het treffen van een gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Brabant-

Zuidoost (VRBZO) volgens bijgevoegde concept-regeling. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot vaststellen van de 3e wijziging Algemene Plaatselijke 

Verordening (APV). 

Besluit: 

De 3e wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Waalre vast te 

stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot vaststellen van het definitief ontwerp Michiel de 

Ruyterstraat en omgeving. 

Door de fracties AWB en GL wordt een amendement ‘Michiel de Ruyterstraat’ (bijlage 1) 

ingediend. Dit amendement wordt verworpen met 5 stemmen voor en 9 stemmen tegen, 

waarbij de fracties AWB, GL en G&P hebben voorgestemd. 

Besluit: 

1.       Het definitief ontwerp voor de Michiel de Ruyterstraat en omgeving vast te stellen. 

2. Een krediet ter beschikking te stellen van € 2.000.000 voor de “Herinrichting 

Michiel de Ruyterstraat en omgeving “ en als volgt te dekken. 

a. € 1.150.000 dekken uit het gemeentelijk rioleringsplan.  

b. € 850.000 dekken uit het bestaande krediet Wegenbeheerplan voor 2022.  

3. Het college op te dragen de realisatie van de herinrichting van de Michiel de 

Ruyterstraat en omgeving in 2022 uit te voeren. 

 

Aangenomen, met 8 stemmen voor en 6 stemmen tegen waarbij de fracties AWB, GL, 

PvdA en G&P hebben tegengestemd. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik ga tegen het voorstel 

stemmen omdat wij primair burgerparticipatie zorgvuldiger willen laten verlopen en ik de 

afweging dan pas kan maken als dat proces op een goede manier is doorlopen”. 
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Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen dit voorstel 

omdat er nog zoveel onduidelijk is en ik het niet rijp vind voor besluitvorming”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt 

tegen het voorstel omdat wij voor de variant 1 zijn omdat die de steun heeft van de 

omwonenden”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 stemt voor dit voorstel 

omdat er een participatietraject heeft plaatsgevonden, dat kan beter, maar vandaar uit is 

de keuze gemaakt en gaan wij mee met het voorstel”. 

Door de fracties VVD, GL en CDA wordt een gewijzigde motie ‘Brederode’ (bijlage 2) 

ingediend. De stemmen staken bij deze motie met 7 stemmen voor en 7 stemmen tegen, 

waarbij de fracties AWB, D66, PvdA en de heer Lammers (ZW14) hebben tegengestemd. 

De heer Lammers legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen deze motie 

omdat ik het niet gerelateerd vind aan de verblijfsruimte aan de Eindhovenseweg”. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt 

tegen deze motie omdat wij daar geen extra geld voor over hebben en de uitkomst al bij 

voorbaat vaststaat”. 

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ik stem voor deze motie omdat 

ik hecht aan de uitkomsten van de quick scan”. 

9. Voorstel tot het met één jaar verlengen van de aan de heer J.T. van 

Burgsteden, de heer M.I. Pieters en mevrouw L.M. Sjouw verleende 

ontheffing van ingezetenschap. 

Besluit: 

De aan de heer J.T. van Burgsteden, de heer M.I. Pieters en mevrouw L.M. Sjouw op 24 

november 2020 voor de duur van één jaar verleende ontheffing van ingezetenschap van 

de gemeente Waalre met één jaar te verlengen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

10. Motie vreemd aan de orde van de dag 1000 euro voor controle 

Corona toegangsbewijzen. 

Door de fractie D66 wordt een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend. De 

stemmen staken bij deze motie met 7 stemmen voor en 7 stemmen tegen, waarbij de 

fracties D66, VVD, CDA en PvdA hebben voorgestemd. 

Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik vind niet dat je bepaalde 

groepen een voorkeursbehandeling moet geven, dus ik stem tegen deze motie”. 

Mevrouw Groeneveld legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen tegen 

deze motie en gaan akkoord met de toezegging van het college die met een 

rondbelrondje daar op eigen wijze uitvoering aan zal geven”. 

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen tegen deze motie 

omdat de toezegging van het college voldoende is en ik kan me niet aan de indruk 

onttrekken dat, als het college tot de bevinding komt dat ook andere dan vrijwilligers er 

voor in aanmerking komen, die daar ook in zullen vallen”. 
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11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.55 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 30 november 

2021. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    dr. A.J.W. Boelhouwer 

 


